

പതിനാലാം കേരള നിയമസഭ

പത്തൊൻപതാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്രചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നം. 522

03.03.2020-ലെ മറുപടിയ്ക്ക്

കായിക ഇനത്തിൽ കഴിവ് തെളിയിച്ചവർക്ക് സർക്കാർ ജോലി

ചോദ്യം	മറുപടി
<p align="center">ശ്രീ.എ.എൻ.ഷംസീർ</p>	<p align="center">ശ്രീ.ഇ.പി.ജയരാജൻ വ്യവസായവും കായികവും യുവജനകാര്യവും വകുപ്പ് മന്ത്രി</p>
<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം വ്യത്യസ്ത കായിക ഇനങ്ങളിൽ കഴിവ് തെളിയിച്ച എത്ര പേർക്ക് സർക്കാർ ജോലി ലഭ്യമായിട്ടുണ്ടെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ;</p>	<p>(എ) ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്നതിന് ശേഷം 35-ാമത് ദേശീയ ഗെയിംസിൽ കേരളത്തെ പ്രതിനിധീകരിച്ച് വ്യക്തിഗത ഇനങ്ങളിൽ മെഡലുകളും ടീം ഇനങ്ങളിൽ സ്വർണ്ണ മെഡലുകളും കരസ്ഥമാക്കിയ 72 കായിക താരങ്ങൾക്ക് വിവിധ വകുപ്പുകളിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. ഇന്ത്യൻ ഫുട്ബോൾ താരവും മലയാളിയുമായ ശ്രീ.സി.കെ.വിനീതിന് സെക്രട്ടറിയേറ്റിൽ പൊതുഭരണ വകുപ്പിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. 2017-ൽ ദേശീയ വോളീബോൾ കിരീടം നേടിയ കേരള ടീമിലെ സി.കെ.രതീഷിന് കിൻഫ്രയിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>ആഭ്യന്തര വകുപ്പിൽ 65 കായിക താരങ്ങൾക്ക് ഹവിൽദാർ തസ്തികയിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്. വർഷംതോറും മികച്ച 50 കായികതാരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ ജോലി നൽകുന്ന പദ്ധതി പ്രകാരം 2010-14 വർഷങ്ങളിലെ 249 ഒഴിവുകളിലേയ്ക്കുള്ള നിയമന നടപടികളുടെ ഭാഗമായി 195 കായികതാരങ്ങൾക്ക് സർക്കാർ സർവ്വീസിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>കായിക മികവിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ കമാരി രാജിമോൾ.പി.കെ.യ്ക്ക് കേരള സ്റ്റേറ്റ് സ്പോർട്സ് കൗൺസിലിൽ എൽ.ഡി.ക്ലാർക്ക് തസ്തികയിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>2007-ലെ സ്പെഷ്യൽ ഒളിമ്പിക്സിൽ രാജ്യത്തിനു വേണ്ടി മികച്ച പ്രകടനം കാഴ്ച വച്ചത്</p>


കണക്കിലെടുത്ത് ശ്രീ.ഷൈലൻ.ഇ.ബിജ്ക്ക് ഒരു പ്രത്യേക കേസായി പരിഗണിച്ച് നിലവിലുള്ള ചട്ടങ്ങളിൽ ഇളവു വരുത്തി 2009-ലെ സ്പോർട്സ് ക്യാട്ടാ നിയമനങ്ങളിലെ ടെന്നീസ് വിഭാഗത്തിൽ നികത്തപ്പെടാതെ കിടക്കുന്ന ഒഴിവിൽ ഉൾപ്പെടുത്തി കേരള വാട്ടർ അതോറിറ്റി കോട്ടയം പി.എച്ച്.ഡിവിഷന്റെ കീഴിൽ ഗാർഡനർ തസ്തികയിൽ നിലവിലുള്ള ഒഴിവിൽ നിയമനം നൽകുന്നതിന് അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

72-ാമത് സന്തോഷ് ട്രോഫി ജേതാക്കളായ കേരള ടീമിലെ 11 കായിക താരങ്ങൾക്ക് അവരുടെ വിദ്യാഭ്യാസ യോഗ്യതയ്ക്ക് അനുസരിച്ച് പൊതുവിദ്യാഭ്യാസ വകുപ്പിൽ എൽ.ഡി ക്ലാർക്കിന്റെ സൂപ്പർന്യൂമറി തസ്തികയിൽ നിയമനം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.

35-ാമത് ദേശീയ ഗെയിംസിൽ വെള്ളിമെഡലുകൾ നേടിയ 83 കായിക താരങ്ങൾക്ക് നിയമനം നൽകുന്നത് സംബന്ധിച്ച നടപടിക്രമങ്ങൾ പുരോഗമിച്ചു വരുന്നു. കൂടാതെ ഇൻഡോനേഷ്യയിലെ ജക്കാർത്തയിൽ വച്ച് നടന്ന ഏഷ്യൻ ഗെയിംസിൽ ഇന്ത്യയ്ക്ക് വേണ്ടി മെഡൽ നേടിയ കേരളീയ കായികതാരങ്ങൾക്കും സർക്കാർ ജോലി നൽകുന്നതിന് തീരുമാനിച്ചിട്ടുണ്ട്.

(ബി) ആയതിന് ഏതൊക്കെ കായിക ഇനങ്ങളിൽ നിന്നാണ് ആൾക്കാരെ തിരഞ്ഞെടുത്തതെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?

(ബി) ഷൂട്ടിംഗ്, അത്ലറ്റിക്സ്, തായ്വുണ്ടോ, കാനോയിംഗ് & കയാക്കിംഗ്, ഫെൻസിംഗ്, സ്നോറ്റ് ബോൾ, അക്വാട്ടിക്സ്, ക്രിക്കറ്റ്, റോവിംഗ്, ഫുട്ബോൾ, ബാസ്കറ്റ് ബോൾ, സൈക്ലിംഗ്, ജിംനാഷ്റ്റിക്, വെയിറ്റ് ലിഫ്റ്റിംഗ്, ബോക്സിംഗ്, ഹാന്റ് ബോൾ, വോളിബോൾ, ജൂഡോ, ആർച്ചറി, ബാഡ്മിന്റൺ (ഷട്ടിൽ), റസ്സിംഗ്, സൈക്കിൾ പോളോ, ഖോ-ഖോ, ടെന്നീക്കോട്ട് എന്നീ 24 കായികയിനങ്ങളിൽ നിന്നുള്ളവർക്കാണ് സ്പോർട്സ് ക്യാട്ടാ നിയമന പദ്ധതി പ്രകാരം നിയമനം ലഭിച്ചിട്ടുള്ളത്.


 സെക്ഷൻ ഓഫീസർ